



1. Judo club Baník Ostrava, z.s.

ZPRÁVA TRENÉRA

MČR dorostenců a dorostenek U18

Datum: 25.2.2024
Kategorie: dorostenci/dorostenky

Počet závodníků 1.JCBO: 7

Trenéři: Dušan Koza, Jiří Svitič

Hodnocení:

Letošní MČR se konalo opět na úvod sezóny, což s sebou neslo změny v tréninkové přípravě. Turnaj se konal v Brně, kde tradiční pořadatel soutěží všech kategorií nezklamal vůbec v ničem a nachystal pro všechny účastníky skvělé podmínky. Turnaj vyvrcholil finálovým blokem a slavnostním vyhlášením výsledků kolem 18. hodiny.

V celkovém zápasovém skóre jsme vyšli vyrovnaně v poměru 8/8, ovšem výsledkově jsme zaostali.

Pouze dva naši závodníci, a to **Amálie Ščerbová** a **Melichar Škoda** dokáží v silné konkurenci výrazněji obstát a prosadit se výsledkově.

jméno	příjmení	hm. kategorie	počet výher/proher	umístění
Amálie	Ščerbová	57 kg	4/0	1.
Melichar	Škoda	+90 kg	2/1	3.
Charlotte	Bukovjanová	57 kg	1/2	9.
Adéla	Davídková	70 kg	0/1	bez.
Jan	Kutač	73 kg	1/2	bez
Šimon	Zwilling	73 kg	0/1	bez
Tadeáš	Šelong	66 kg	0/1	bez





1. Judo club Baník Ostrava, z.s.

Hodnocení jednotlivců:

Nejllepší výkon i výsledek v turnaji předvedla **Amálie Ščerbová**. V turnaji šla velice koncentrovaně a bez výrazných chyb si suverénním výkonem došla pro titul mistryně České republiky. Všechny svá utkání ukončila před časovým limitem na ipon. Gratulujeme a děkujeme za skvělou reprezentaci klubu.

Druhým naším medailistou byl mladý **Melichar Škoda**, který prohrál v semifinále se svým zatím lepším rivalem Truhlíkem, na kterého zatím neumíme najít recept. V boji o medaili potvrdil Melichar svoji výkonnost. Melichar podal v turnaji spolehlivý výkon a na překvapení a lepší výsledek to tentokrát nestačilo. Přesto je Melichar velikou nadějí do budoucna.

Ostatní členové družstva se bohužel výrazněji neprosadili. **Adéla Davidková** prohrála vlastní chybou, když v utkání vedla na wazari, **Charlotte Bukovjanová** nestačí fyzicky, a i když v turnaji vyhraje utkání v dalších už nemá dostatečný fond. U Jana Kutače bych chtěl vyzdvihnout snahu, rvavost a chuť, ale tentokrát to na lepší výsledek nestačilo. Mladí závodníci **Šimon Zwilling** a **Tadáš Šelong** zatím nestačí ani fyzicky ani technicky.

V Ostravě: 4.4.2024

Zpracoval: Dušan Koza

